



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Formiga
Setor de Assuntos Institucionais
Rua São Luiz Gonzaga, s/n - Bairro São Luiz - CEP 35570-000 - Formiga - MG
3733228434 - www.ifmg.edu.br

EDITAL 06/2022

PROCESSO SELETIVO PARA BOLSISTA NA MODALIDADE COLABORADOR EXTERNO, PARA ATUAÇÃO NO PROGRAMA DE ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO DO IFMG CAMPUS FORMIGA NO ANO DE 2022.

RETIFICAÇÃO 02

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS FORMIGA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria do IFMG nº 1.173, de 20 de setembro de 2019, publicada no DOU de 23 de setembro de 2019, Seção 2, pág. 29, no uso de suas atribuições legais e das que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475/2016 de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17. Retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22. Considerando a Portaria Nº. 1078 de 27 de setembro de 2016. Resolve retificar o Edital 06/2022 conforme abaixo:

Onde se lê:

8.2.1 A candidata deverá encaminhar a documentação comprobatória para o e-mail (napnee.formiga@ifmg.edu.br), no período de 14/02/2022 a 28/02/2022.

Leia-se:

8.2.1 A candidata deverá entregar a documentação comprobatória no ato da entrevista conforme especificado no cronograma item 12.

Onde se lê:

12 DO CRONOGRAMA

12.1 Os eventos constantes do processo seletivo objeto deste edital estão descritos no quadro abaixo:

Publicação do edital	11/02/2022
Período de inscrição	14/02/2022 a 28/02/2022
Deferimento de Inscrições e Convocação para a Entrevista	04/03/2022
Entrevista	07/03/2022
Resultado Preliminar	A partir de 08/03/2022
Prazo de Recurso contra o resultado preliminar	24 horas contadas a partir do evento anterior.

Resultado final do Processo

10/03/2022.

Leia-se:

12 DO CRONOGRAMA

12.1 Os eventos constantes do processo seletivo objeto deste edital estão descritos no quadro abaixo:

Publicação do edital	11/02/2022
Período de inscrição	14/02/2022 a 09/03/2022
Deferimento de Inscrições e Convocação para a Entrevista	10/03/2022
Entrevista	11/03/2022
Resultado Preliminar	A partir de 11/03/2022
Prazo de Recurso contra o resultado preliminar	24 horas contadas a partir do evento anterior.
Resultado final do Processo	14/03/2022.

Onde se lê:

13.2 A documentação e as informações prestadas pela candidata serão de sua inteira responsabilidade, sendo passível de exclusão do processo seletivo aquela que não fornecer documentação de forma completa, correta e legível, conforme especificações deste edital, e/ou fornecer dados comprovadamente inverídicos.

Leia-se:

13.2 A documentação e as informações prestadas pela candidata serão de sua inteira responsabilidade, sendo passível de exclusão do processo seletivo aquela que não fornecer documentação de forma completa, correta e legível, conforme especificações deste edital, e/ou fornecer dados comprovadamente inverídicos. Os documentos deverão ser entregues no ato da entrevista.

Formiga, 04 de março de 2022.



Documento assinado eletronicamente por **Washington Santos da Silva, Diretor(a) Geral - Campus Formiga**, em 04/03/2022, às 10:46, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1110536** e o código CRC **EFD28DBF**.

23211.000279/2022-65

1110536v1